
1 

POKYNY NA INŠTALÁCIU
PRE LEPENÉ LUXUSNÉ VINYLOVÉ DIELCE - VZOR RYBIA KOSŤ

Ďakujeme, že ste si vybrali našu podlahu. Pri správnej inštalácii a údržbe bude vaša nová podlaha 
ľahko udržiavateľná a zachová si svoj skvelý vzhľad po mnoho rokov.

Pred začatím inštalácie si prečítajte všetky pokyny. Nesprávna inštalácia môže viesť k strate záruky.

I. VŠEOBECNÁ PRÍPRAVA

POTREBNÉ NÁRADIE: Vysávač/metla, pravítko/rovná hrana, ceruzka, zvinovací meter, zubová 
stierka, kriedová šnúra, valec s hmotnosťou 34–45 kg, univerzálny nôž, ochranné okuliare, kolenačky, 
rukavice.
• Pred inštaláciou skontrolujte materiál na dennom svetle, či neobsahuje viditeľné chyby/

poškodenia vrátane rozdielov vo farbe alebo lesku; skontrolujte rovnosť hrán a prípadné
poškodenie. Reklamácie povrchových vád po inštalácii nebudú akceptované.

• Overte, či podklad a podmienky na mieste spĺňajú špecifikácie uvedené v týchto pokynoch. Ak
nie ste spokojní, neinštalujte podlahu a kontaktujte dodávateľa. Dizajnová orientácia je voliteľná,
avšak po začatí inštalácie akceptujete dané podmienky.

• Podlahové produkty sa môžu pred inštaláciou poškodiť hrubým zaobchádzaním. Manipulujte a
skladujte podlahové lamely opatrne, aby ste predišli poškodeniu. Kartóny ukladajte naplocho,
nikdy na hranu.

• Podlahové produkty môžu byť ťažké a objemné. Pri manipulácii vždy používajte správne
techniky zdvíhania. Ak je to možné, používajte manipulačné zariadenia, ako sú vozíky alebo
prepravné plošiny. Nikdy nezdvíhajte viac, ako dokážete bezpečne uniesť – v prípade potreby si
vyžiadajte pomoc.

• Pred inštaláciou vypočítajte plochu miestnosti a naplánujte rezervu 5–10 % na odpad pri rezaní.
• Podlahu neinštalujte na mäkké podklady, vrátane prídavných podložiek.

1. VNÚTORNÉ PROSTREDIE

• Prostredie, do ktorého sa podlaha inštaluje, je kľúčové pre úspešnú inštaláciu a dlhodobú výdrž 
produktu. Podlaha je určená výlučne na interiérové použitie v priestoroch, ktoré spĺňajú požiadavky 
na klímu a stabilitu.

• Podlahu inštalujte iba v teplotne kontrolovanom prostredí. Je potrebné udržiavať konštantnú teplotu 
18–23 °C pred, počas a po inštalácii. Prenosné ohrievače sa neodporúčajú, pretože nemusia 
dostatočne vykúriť miestnosť a podklad. Petrolejové ohrievače sa nesmú používať.

• Po inštalácii zabezpečte, aby teplota neklesla pod 15 °C a nepresiahla 35 °C. Extrémne vysoké 
alebo nízke teploty môžu spôsobiť rozťažnosť alebo zmršťovanie materiálu a viesť k viditeľným 
chybám podlahy, na ktoré sa nevzťahuje záruka.

2. SKLADOVANIE A AKLIMATIZÁCIA MATERIÁLU

• Podlahový materiál sa musí aklimatizovať v mieste inštalácie minimálne 48 hodín pred 
pokládkou.

• Trvalý vykurovací a klimatizačný systém musí byť zapnutý a nastavený na minimálne 18 °C a 
maximálne 23 °C aspoň 7 dní pred a počas inštalácie.
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• Kartóny s lamelami skladujte naplocho, rovnomerne naskladané, maximálne 6 balení na sebe, 
aby bol zabezpečený prúdenie vzduchu okolo materiálu. Vyhnite sa skladovaniu na priamom 
slnečnom svetle, pretože môže ovplyvniť správnu aklimatizáciu rozťažnosťou a zmršťovaním 
materiálu.

• Pri paletovom skladovaní na mieste pokládky uložte lamely v dvoch radoch vedľa seba bez 
vzduchových medzier, potom otočte o 90° a naskladajte ďalšie dva rady – maximálne 12 krabíc 
na výšku. Pod paletu umiestnite preglejku hrúbky aspoň 16 mm.

• Dodržujte pokyny výrobcu lepidla týkajúce sa skladovania, aklimatizácie a prípravy pred 
inštaláciou.

• Palety neskladujte vo výške dvoch na sebe, pokiaľ medzi ne neumiestnite preglejku hrúbky aspoň 
25 mm.

3. INFORMÁCIE O PODKLADE

• Starostlivo skontrolujte podklad. Musí byť hladký, čistý, suchý, pevný, bez deformácií a rovný do 3 
mm na 2 m rádius a nesmie mať sklon väčší ako 25 mm na 2 m.

• Uistite sa, že podklad je úplne rovný. Všetky spoje hlbšie ako 1 mm a širšie ako 4 mm, preliačiny, 
hlboké ryhy, rezy na uvoľnenie napätia (dilatácie musia zostať zachované) a ďalšie nerovnosti 
podkladu musia byť vyrovnané cementovou vyrovnávacou a stierkovou hmotou.

• Akékoľvek nerovnosti väčšie ako 2 mm na dĺžke 1 metra musia byť vyrovnané. Nerovnosti v 
podklade odstráňte brúsením alebo zoškrabaním. To isté platí pre nerovnosti väčšie ako 1 mm na 
dĺžke 20 cm. Použite vhodnú vyrovnávaciu hmotu a overte si u dodávateľa lepidla, či je potrebné 
použiť penetráciu alebo uzatvárací náter.

• Podklad nesmie byť nadmerne vlhký, alebo zásaditý. Odstráňte nečistoty, farby, laky, vosky, oleje, 
rozpúšťadlá a iné cudzie látky.

• Nepoužívajte prípravky s obsahom ropných látok, rozpúšťadiel alebo citrusových olejov, pretože 
môžu ovplyvniť pevnosť lepenia. Použitie chemických odstraňovačov lepidiel ruší záruku.

• Staré lepidlo musí byť úplne odstránené mechanicky, chemické odstránenie ruší záruku.
• Tento produkt nie je vhodný do priestorov s rizikom záplav, ako sú sauny alebo vonkajšie priestory.

4. BETÓNOVÉ PODKLADY

NOVÉ A EXISTUJÚCE BETÓNOVÉ PODKLADY MUSIA BYŤ KONŠTRUKČNE PEVNÉ A V 
SÚLADE S MIESTNYMI STAVEBNÝMI PREDPISMI.

• Betónový podklad musí byť pripravený v súlade s normou ASTM F710 (Štandardná prax na
prípravu betónových podláh pred pokládkou elastických podlahových krytín). Podlaha musí byť
úplne vytvrdnutá (minimálne 60 dní stará), hladká, trvalo suchá, čistá a zbavená všetkých cudzích
látok, ako je prach, vosk, rozpúšťadlá, farba, mastnota, oleje a zvyšky starého lepidla. Prostriedky
na vytvrdzovanie betónu a tvrdidlá môžu spôsobiť problémy s priľnavosťou a nemali by sa používať.
Ak boli použité, musia byť pred inštaláciou úplne odstránené. V prípade potreby sa poraďte s
výrobcom lepidla.

• Staré lepidlo musí byť úplne odstránené mechanicky. Použitie chemických odstraňovačov lepidiel
ruší záruku.

• Nerovnosti, drážky, kontrolné škáry a iné nedokonalosti podkladu musia byť vyplnené vhodnou
vyrovnávacou a opravnou zmesou. Diletácie musia zostať zachované a nesmú sa vypĺňať.

• Podlaha nesmie byť inštalovaná na pohybujúce sa dilatačné škáry.
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• Betónový podklad musí byť rovný do 3 mm na 2 m rádius. Podklad nesmie mať sklon väčší ako 25 
mm na 2 m.

• Rýchlosť prieniku vodných pár (MVER) nesmie prekročiť 3,63 kg na 100 m² za 24 hodín podľa testu 
ASTM F1869 alebo 90 % relatívnej vlhkosti podľa ASTM F2170. Maximálny pH limit je 9 a 
maximálny obsah vlhkosti v betóne je 2,5 % (CM metóda / ASTM F2659). Odporúčame dodržiavať 
aj normu ASTM F3010, ktorá sa týka dvojzložkových živicových membrán na ochranu pred 
vlhkosťou pod elastickými podlahovými systémami.

• Vždy sa riaďte pokynmi výrobcu lepidla ohľadom prijateľných limitov vlhkosti.
• Pred inštaláciou vykonajte lokálne testovanie priľnavosti, aby ste overili kompatibilitu lepidla s 

podkladom a určili správne množstvo lepidla a veľkosť zubovej stierky. Ak si po teste stále nie ste 
istí, obráťte sa na výrobcu lepidla.

• Odporúčané množstvo lepidla: 4-5 m²/liter.
• Test nasiakavosti: Kvapka vody na betónovom povrchu vám pomôže určiť nasiakavosť – ak 

zostane na povrchu dlhšie ako 1-2 minúty, betón sa považuje za nenasiakavý.
• Doba spracovania a otvorená doba lepidla sa môžu líšiť v závislosti od podmienok na stavbe, 

podkladu, teploty a vlhkosti.
• Počas všetkých fáz inštalácie musí byť zabezpečené dostatočné osvetlenie.

POZNÁMKA: HOCI NEMUSÍ BYŤ POVINNOSŤOU PODLAHÁRA VYKONÁVAŤ TIETO TESTY, JE 
JEHO ZODPOVEDNOSŤOU OVERIŤ, ŽE TESTY BOLI VYKONANÉ A VÝSLEDKY SÚ 
PRIJATEĽNÉ PRED SAMOTNOU POKLÁDKOU PODLAHY. TESTY VLHKOSTI ODRÁŽAJÚ IBA 
STAV PODKLADU V ČASE TESTOVANIA.

5. DREVENÉ PODKLADY

DREVENÉ PODKLADY MUSIA BYŤ KONŠTRUKČNE PEVNÉ A V SÚLADE S MIESTNYMI 
STAVEBNÝMI PREDPISMI.

• Ak sa podlaha inštaluje na existujúcu drevenú podlahu, odporúča sa opraviť uvoľnené dosky a 
odstrániť vŕzganie pred začatím inštalácie.

• Podklad musí byť bez plesní a hmyzu.
• Maximálna vlhkosť dreva nesmie presiahnuť 10 %.
• OSB, drevotrieska, konštrukčná preglejka a podobné materiály vo všeobecnosti nie sú 

akceptovateľné podklady – je potrebné pridať vrstvu schválenej podkladovej preglejky s hladkým a 
prebrúseným povrchom, ktorá je rozmerovo stabilná a neobsahuje farbivá.

• Dvojvrstvové podlahové konštrukcie z preglejky musia mať minimálnu hrúbku 25 mm a pod nimi 
musí byť ventilovaný priestor minimálne 45 cm.

• Izolujte a chráňte priestory pod podlahou parozábranou umiestnenou na povrchu zeme.
• Nepokladajte podlahu na drevené podlahy na drevených hranoloch ("sleeper system") alebo na 

drevené podlahy priamo na betónovom podklade.
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• Podkladové dosky môžu korigovať iba menšie nedokonalosti podkladu a vytvárajú hladký, pevný 
povrch na lepenie vinylovej podlahy. Spoje podkladových dosiek by mali byť posunuté o minimálne 
30 cm, aby sa zabránilo stretu štyroch rohov.

• Akékoľvek chyby pri vyhotovení podkladovej dosky závisí výhradne od jej výrobcu.
• Odporúčame používať podkladové panely určené na elastické podlahy, ktoré majú písomnú záruku 

pokrývajúcu celkový podlahový systém.
• Tento produkt nie je odporúčaný na priame použitie na preglejku s retardérom horenia alebo 

chemicky ošetrenú preglejku, pretože chemikálie môžu narušiť priľnavosť lepidla. Ak máte 
pochybnosti, odporúčame vykonať lokálny test priľnavosti.

• Vždy dodržiavajte inštalačné pokyny výrobcu podkladových panelov.

6. ELASTICKÉ PODLAHOVÉ KRYTINY

• Musia byť jednovrstvové, bez podložky s tlmiacim účinkom, pevne prilepené a hladké.
• Musia byť úplne vytvrdené a pevne spojené s betónom.
• Musia byť bez zvyškových rozpúšťadiel a ropných derivátov. Všetky vosky, leštidlá, mastnoty,

nečistoty a oleje musia byť odstránené.
• Nesmú vykazovať známky vlhkosti alebo zásaditosti.
• Vysoko leštené alebo nerovné hladké povrchy je potrebné obrúsiť.
• Škáry v keramických alebo kamenných dlaždiciach a textúrované povrchy musia byť vyplnené

vhodnou vyrovnávacou zmesou schválenou výrobcom podkladu.
• Podlahu nepokladajte na podklady na báze gumy.

POZNÁMKA: URČENIE, ČI JE EXISTUJÚCA PODLAHA VHODNÁ NA INŠTALÁCIU ELASTICKEJ 
PODLAHY, JE ZODPOVEDNOSŤOU PODLAHÁRA, ALEBO PODLAHÁRSKEJ FIRMY NA MIESTE 
INŠTALÁCIE.AK EXISTUJÚ POCHYBNOSTI O VHODNOSTI, ODPORÚČA SA ODSTRÁNIŤ 
EXISTUJÚCU PODLAHU, ALEBO POUŽIŤ AKCEPTOVATEĽNÚ PODKLADOVÚ VRSTVU. 
INŠTALÁCIA NA EXISTUJÚCU ELASTICKÚ PODLAHU MÔŽE BYŤ NÁCHYLNEJŠIA NA 
PRELIAČINY.

7. KAMENNÁ DLAŽBA, TERAZZO, KERAMICKÁ DLAŽBA, LIATE PODLAHY (EPOXIDOVÉ, 
POLYMÉROVÉ, BEZŠVOVÉ)

• Musia byť úplne vytvrdené a pevne spojené s betónom.
• Musia byť bez zvyškových rozpúšťadiel a ropných derivátov. Všetky vosky, leštidlá, mastnoty,

nečistoty a oleje musia byť odstránené.
• Nesmú vykazovať známky vlhkosti alebo zásaditosti.
• Praskliny, ryhy, preliačiny, priehlbiny a iné nerovnosti v existujúcej podlahe musia byť opravené

alebo nahradené.
• Všetky nízke miesta, diery, praskliny a škáry, ktoré by sa mohli preniesť do novej podlahy, musia

byť vyplnené.
• Vysoko leštené alebo nerovné hladké povrchy je potrebné obrúsiť.
• Škáry v keramických alebo kamenných dlaždiciach a textúrované povrchy musia byť vyplnené

vhodnou vyrovnávacou zmesou schválenou výrobcom podkladu.
• Vždy vykonajte test priľnavosti pred inštaláciou.
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8. PODLAHOVÉ VYKUROVANIE

VZHĽADOM NA RIZIKO NÁHLYCH TEPLOTNÝCH ZMIEN, KTORÉ MÔŽU NEGATÍVNE 
OVPLYVNIŤ TÚTO PODLAHU, SA NEODPORÚČA INŠTALOVAŤ JU NA ŽIADNY ELEKTRICKÝ 
SÁLAVÝ VYKUROVACÍ SYSTÉM. INŠTALÁCIA NA ELEKTRICKÉ SÁLAVÉ VYKUROVANIE 
NEBUDE KRYTÁ ZÁRUKOU VÝROBCU. NIŽŠIE UVEDENÉ POKYNY SA TÝKAJÚ VODNÝCH 
VYKUROVACÍCH SYSTÉMOV ZAPUSTENÝCH DO PODKLADU.

• Podlahu možno inštalovať na vykurovaný podklad s vodným podlahovým vykurovaním, ak sú 
vykurovacie rúrky zapustené aspoň 12 mm do podkladu.

• Maximálna prevádzková teplota nesmie presiahnuť 27 °C. Na zabránenie prehriatiu sa odporúča 
použiť teplotný senzor zabudovaný do podlahy.

• Vykurovanie vypnite 24 hodín pred, počas a 24 hodín po inštalácii podlahy.
• Pred pokládkou na novo vybudovaný vykurovací systém ho zapnite na maximálnu teplotu, aby sa 

odparila všetka zvyšková vlhkosť z cementovej vrstvy.
• Teplota v miestnosti musí byť udržiavaná medzi 18–23 °C pred inštaláciou aj počas nej.
• Po dokončení inštalácie zapnite vykurovací systém na izbovú teplotu a postupne zvyšujte teplotu o 

5 °C každých 12 hodín, kým nedosiahnete bežné prevádzkové podmienky.

• UPOZORNENIE: Elektrické vykurovacie rohože, ktoré nie sú zapustené do podkladu, sa 
neodporúčajú na použitie pod touto podlahou. Ich použitie môže spôsobiť zlyhanie podlahy a viesť 
k strate záruky. Podlahu odporúčame pokladať iba na zapustené sálavé vykurovacie systémy a 
dodržiavať vyššie uvedené pokyny.

• Riaďte sa odporúčaniami výrobcu systému podlahového vykurovania pre ďalšie pokyny.
• Tip: Najlepšie výsledky vykurovacieho systému dosiahnete, ak nastavíte teplotné cykly so 

striedaním komfortnej teploty a útlmového režimu. Útlmová teplota by mala byť o 4 °C nižšia ako 
komfortná teplota. Tento systém zabraňuje príliš veľkým výkyvom teploty v miestnosti a 
zabezpečuje rýchlejšie opätovné vykúrenie na požadovanú úroveň komfortu.

II. ROZLOŽENIE A INŠTALÁCIA

1. VŠEOBECNÉ PRAVIDLÁ

• Je bežné vycentrovať miestnosti a chodby, aby okrajové lamely alebo dlaždice neboli menšie ako
polovica ich šírky.

• Odporúča sa pokladať lamely v smere hlavného zdroja svetla. Pre dosiahnutie najlepšieho
výsledku pracujte s 3 až 4 kartónmi súčasne a miešajte lamely počas inštalácie.

• V chodbách a malých priestoroch môže byť jednoduchšie pokladať lamely pozdĺžne od jedného
konca a použiť stredovú referenčnú čiaru ako vodidlo.

• Všetky rezané hrany musia byť otočené k stene.
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• Chráňte lepidlo pred prachom a nečistotami.
• Doba spracovania a otvorená doba lepidla sa môže líšiť v závislosti od podmienok na mieste 

inštalácie, podkladu, teploty a vlhkosti.
• Vždy vykonajte test priľnavosti, aby ste overili kompatibilitu lepidla s podkladom.
• POZNÁMKA: Odporúčané množstvo lepidla: 4-5 m²/liter.
• Vždy používajte novú zubovú stierku, aby sa zabezpečilo rovnomerné a správne rozloženie lepidla 

na podklade.
• Aplikujte lepidlo na podklad v šírke približne prvých dvoch radov lamiel a dodržiavajte pokyny 

výrobcu lepidla.
• Ukladajte lamely do lepidla, upravte ich do správnej polohy a zatlačte alebo valcujte, aby sa 

zabezpečil dobrý prenos lepidla na zadnú stranu lamiel.
• Všetky zvyšky lepidla okamžite odstráňte vlhkou handričkou. Nikdy nepoužívajte čistiace 

prostriedky.
• Použite rovnaký postup na dokončenie celej miestnosti.
• Pre zabezpečenie optimálnej priľnavosti a odstránenie vzduchových bublín po inštalácii každú časť 

podlahy prejdite valcom s hmotnosťou 34–45 kg v oboch smeroch. Prvý valcový prechod vykonajte 
do 30 minút od inštalácie.

3. ROZLOŽENIE MIESTNOSTI

• Nájdite stredový bod miestnosti a natiahnite čiaru.
• Pomocou metódy 3-4-5 určte pravý uhol 90°.
• Natiahnite druhú čiaru, aby ste miestnosť rozdelili na štyri rovnaké časti.
• Zmerajte vzdialenosť od stredu miestnosti k stene (paralelne so smerom pokládky lamiel).
• Vydeľte túto vzdialenosť šírkou lamely. Ak by posledný rad lamiel bol užší ako polovica šírky

lamely, upravte prvý rad tak, aby ste získali širší okrajový pás.

4. ROZLOŽENIE PODLAHY

• Odporúčame najprv skúšobné rozloženie nasucho (bez lepidla). Prvý rad začnite celou lamelou.
• Prvú lamelu starostlivo položte na priesečník kriedových čiar.
• Pokračujte v ukladaní lamiel tak, aby tesne priliehali k referenčnej čiare a boli dobre spojené s

predchádzajúcou lamelou.
• Uistite sa, že lamely sú pevne usadené v lepidle, pričom osobitnú pozornosť venujte okrajom.

4.1 BLOKOVÝ VZOR

• Táto metóda spočíva v skupinovom ukladaní 5 lamiel s rovnakým profilom.
• Zmerajte plochu, ktorú budete pokladať – šírka posledného radu lamiel nesmie 

byť menšia ako 50 mm. Ak je posledný rad užší, upravte šírku prvého radu.
• V úzkych chodbách pokladajte podlahu pozdĺžne. Lamely, ktoré je potrebné 

rezať, ukladajte až na konci, aby ste sa vyhli chybám v meraní.

2. LEPIDLO
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• Pomocou ceruzky, povrázka a pravítka nakreslite čiaru v uhle
45°, ktorá bude slúžiť ako vodidlo na zarovnanie vzoru podľa
obrázka.

• Začnite z ľavého rohu oproti dverám.
• Pokračujte v inštalácii podľa stanoveného postupu.

4.3 VZOR RYBIA KOSŤ/DVOJITÁ RYBIA KOSŤ

• Zmerajte dĺžku a šírku miestnosti.
• Nájdite stredový bod miestnosti a natiahnite hlavnú kontrolnú čiaru.
• Pomocou tesárskeho uhla (stolárskeho pravítka) overte, že uhol 90° je správny už od začiatku.
• Skúšobne rozložte lamely (nasucho, bez lepidla) pozdĺž kriedovej čiary. Použite pravítko na

kontrolu uhla a zarovnajte horný roh prvej lamely s hlavnou kontrolnou čiarou. Pri ukladaní ďalšej
lamely sa riaďte okrajom prvej lamely.

• Začnite pokladať lamely. Najprv nainštalujte všetky celé kusy, potom dokončite pokládku
rezanými kusmi.

• Uistite sa, že každá lamela je pevne usadená v lepidle, pričom venujte osobitnú pozornosť
okrajom.

A. Vzor rybia kosť

B. Vzor dvojitá rybia kosť

4.2 VZOR DIAGONÁLNA RYBIA KOSŤ
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• Pozametajte a odstráňte všetok odpadový materiál a voľné nečistoty.
• Odstráňte zvyšky mokrého lepidla z povrchu podlahy čistou bielou handričkou navlhčenou vodou. 

Na odstránenie zaschnutého lepidla použite denaturovaný alkohol a čistú bielu handričku. Nikdy 
nelejte rozpúšťadlá priamo na podlahu. Pri používaní denaturovaného alkoholu dodržujte 
bezpečnostné pokyny výrobcu.

• Po 20 minútach od prvého prevalcovania podlahy vykonajte druhé valcovanie v kolmom smere, 
pričom použite valec s hmotnosťou 34–45 kg.

• Lepidlo musí úplne vytvrdnúť pred umiestnením nábytku. Preto nechajte podlahu nezaťaženú po 
dobu 72 hodín po inštalácii pri teplote 18–23 °C, aby sa ukončil proces tvrdnutia.

• V miestnostiach s vysokou vlhkosťou (napr. kúpeľne) aplikujte vodotesný priehľadný silikón po 
obvode podlahy.

• Nasaďte lišty alebo soklové lišty, pričom ponechajte malú medzeru medzi lištou a podlahou.
• Lišty pribite k stene, nie cez podlahu.
• V prechodoch medzi miestnosťami a na miestach, kde sa podlaha stretáva s iným typom 

podlahovej krytiny, sa odporúča použiť „T“ profil alebo podobnú prechodovú lištu na zakrytie 
viditeľného okraja.

• Medzi podlahou a susediacim povrchom nechajte malú dilatačnú medzeru.

III. DOKONČENIE INŠTALÁCIE

6. PRISPÔSOBENIE OKOLO NEPRAVIDELNÝCH OBJEKTOV

• Vystrihnite šablónu z pevného papiera, ktorá presne kopíruje tvar potrubí alebo iných nepravidelných
objektov.

• Položte šablónu na lamelu, obkreslite ju a vyrežte lamelu podľa vyznačených línií.

7. REZANIE

Použite jednoduchý univerzálny nôž a pravítko. Hornú stranu lamely otočte nahor a opakovane
prejdite nožom po rovnakej osi tak, aby ste vytvorili hlboký rez, ale neprešli úplne cez materiál.
Jednou rukou jemne nadvihnite jednu polovicu lamely, zatiaľ čo druhou rukou pevne držíte druhú
časť. Lamela sa prirodzene zlomí pozdĺž rezu.

5. OKRAJE

• Zmerajte vzdialenosť od poslednej lamely v rade po stenu.
• Označte lamelu a odrežte ju podľa značky.
• Položte lamelu na miesto, pričom rezaná hrana musí byť otočená smerom k stene.



IV. ÚDRŽBA

• Podlahu pravidelne zametajte alebo vysávajte pomocou nástavca s mäkkými štetinami. 
Nepoužívajte vysávač s rotačnou kefou.

• Podlahu neleštite ani nebrúste.
• Rozliate tekutiny a škvrny ihneď utrite.
• Podlahu umývajte vlhkým mopom podľa potreby a používajte neutrálne čistiace prostriedky určené 

na vinylové podlahy.
• Používanie domácich parných mopov je povolené. Nastavte ich na najnižší výkon, použite vhodný 

mäkký návlek a nedržte mop na jednom mieste dlhšie ako 5 minút. Pred použitím si prečítajte 
pokyny výrobcu parného mopu.

• Pod nábytok použite ochranné podložky, napr. plstené podložky pod nohy stoličiek a stolov. 
Kancelárske stoličky a iný kolieskový nábytok vybavte širokými kolieskami s priemerom aspoň 5 
cm.

• Pri vchodoch do domu umiestnite rohože, aby sa znížilo množstvo nečistôt prenášaných na 
podlahu. Nepoužívajte rohože s latexovou alebo gumenou podložkou, pretože môžu spôsobiť 
trvalé sfarbenie podlahy.

• Nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky, bielidlá ani vosk na údržbu podlahy.
• Na odolné škvrny použite minerálne liehoviny s nízkym zápachom alebo denaturovaný alkohol 

nanesený na čistú handričku. Nikdy nelejte chemikálie priamo na podlahu.
• Neťahajte ani neposúvajte ťažké predmety priamo po podlahe – mohlo by dôjsť k jej poškodeniu.
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